



UNIVERSITÀ
DI SIENA
1240

ERRATA CORRIGE
AVVISO DI SELEZIONE PUBBLICA DEL 14.07.2017
DIPARTIMENTO DI SCIENZE FISICHE DELLA TERRA E DELL'AMBIENTE

Si fa presente che per mero errore materiale, nell'avviso di selezione pubblica del 14.07.2017 pubblicato per il Dipartimento di Scienze fisiche della terra e dell'ambiente sono state trascritte erroneamente le informazioni relative all'insegnamento di :

“VULCANOLOGIA: ANALISI CHIMICHE E MINERALOGICHE”
Corso di laurea magistrale ECOTOSSICOLOGIA E SOSTENIBILITA' AMBIENTALE

Pertanto in predetto avviso la parte relativa a:

Corso di laurea GEOLOGIA PER L'AMBIENTE E IL TERRITORIO (L34)

FIS/02	VULCANOLOGIA: ANALISI CHIMICHE E MINERALOGICHE	VULCANOLOGIA: ANALISI CHIMICHE E MINERALOGICHE	3°	I	9	72	TEORICO E DEI FONDAMENTI DELLA FISICA	Caratterizzanti
--------	--	--	----	---	---	----	---------------------------------------	-----------------

viene sostituita con la seguente:

Corso di laurea GEOLOGIA PER L'AMBIENTE E IL TERRITORIO (L34)

GEO/06	VULCANOLOGIA: ANALISI CHIMICHE E MINERALOGICHE	VULCANOLOGIA: ANALISI CHIMICHE E MINERALOGICHE	3°	II	48	6	ATTIVITA' FORMATIVE AFFINI O INTEGRATIVE	AFFINI O INTEGRATIVE
--------	--	--	----	----	----	---	--	----------------------

Resta confermato quant'altro contenuto nell'avviso del 14.07.2017.

Restano confermate, altresì, le domande già pervenute che saranno ritenute conformi alla modifica operata con il presente avviso di Errata Corrige.

Il Rettore
Francesco Frati

Visto
Il Responsabile del procedimento
Pierosario Lomagistro

Visto
Il Dirigente dell'Area Personale
Alessandro Balducci